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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 647
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O último trimestre do ano é caracterizado também por ser uma época de fortes chuvas, aliás, enchentes e chuvas torrenciais têm se tornado cada vez mais frequentes, principalmente durante o “período chuvoso” em nossa região, que se estende entre os meses de outubro a março, sendo cada vez mais comum, infelizmente, a ocorrência de problemas de variados tipos, em todas as regiões da cidade e na área rural.

Venho através deste requerimento, em nossos termos regimentais, solicitar ao Poder Executivo, através de nossa competente Secretaria de Infraestrutura, algumas informações relacionadas aos cuidados que precisamos ter com relação às chuvas desta época, principalmente os cuidados e estratégias que a situação exige para nossas estradas rurais municipais.

Importante ressaltar que essas são demandas e preocupações de muitas pessoas, que me procuraram preocupadas com o assunto, reforçando ser um pedido não apenas de moradores ou proprietários de estabelecimentos comerciais da área rural, mas de muitas outras pessoas que utilizam frequentemente nossas estradas rurais – de todas as nossas estradas rurais, sem exceção.

Solicito as devidas respostas para as questões formuladas a seguir, que encaminho às pessoas responsáveis de nosso Poder Executivo, para que respondam a esta Egrégia Casa de Leis, em especial ao Vereador que assina este documento, a saber:

1) Existe alguma programação considerando melhorias e cuidados para as estradas da zona rural de nosso munícipio, para os próximos 6 meses?

2) Se sim, quais estradas receberão melhorias, e quais são as ações previstas? Se não, quais os motivos e os porquês de não termos um planejamento deste tipo?

3) Com o grande volume de chuvas que certamente teremos, a partir de agora e nos próximos meses, penso que toda a zona rural de nossa cidade pode ser muito afetada em suas estradas, trazendo problemas de locomoção, de escoamento de produtos e outros problemas afins. De que forma o Poder Executivo está se programando para minimizar esses problemas? Existe algum programa proativo de manutenções?

4) Existem prioridades para execução dos serviços?

5) Temos planejado a apresentação de algum processo licitatório para contratação de serviços para aplicação de manutenções e/ou asfaltamentos em nossas estradas rurais?

[Parte integrante do Requerimento nº 647/2023]
De posse dessas respostas e informações, teremos melhores condições de propor melhorias, de fazer solicitações, de sugerir prioridades, sempre com o advento maior de sermos parte da solução para os grandes problemas e necessidades de nossa cidade.

Desse modo, REQUEREMOS assim, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as devidas respostas para as questões apresentadas neste documento, relacionadas a melhorias e manutenções nas estradas rurais do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2023.
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